

## **ВЫПИСКА**

**из протокола заседания**

**Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа  
г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению  
муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих  
муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов**

«25» декабря 2020 г.

№40

### **Повестка:**

Рассмотрение материалов, поступивших от руководителя органа местного самоуправления, о представлении муниципальным служащим Исполнительного комитета г.Казани (заместителем руководителя органа местного самоуправления) недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

### **Основание проведения заседания:**

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрено, что муниципальный служащий, а также гражданин при поступлении на муниципальную службу обязан представлять представителю нанимателя сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Предоставление недостоверных и (или) неполных сведений является основанием для отказа в приеме на службу, либо основанием для привлечения служащего, замещающего должность, к дисциплинарному наказанию.

Согласно письму руководителя органа местного самоуправления сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим на себя, недостоверны.

**Присутствовали:** члены комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов (состав утвержден постановлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции от 23.11.2020) и приглашенные (по списку).

### **Изучены и рассмотрены:**

письмо руководителя органа местного самоуправления;

копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы, представленные муниципальным служащим в кадровую службу;

копии выписок о движении средств по счетам, открытым \*\*.\*\*.2004, \*\*.\*\*.2005, \*\*.\*\*.2006, \*\*.\*.2.2011, \*\*.\*.6.2011 в ПАО «Сбербанк России»;

копия выписки о движении средств по счету, открытому \*\*.\*\*.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани»;

письменные объяснения муниципального служащего, представленные на имя работодателя и председателя Комиссии Е.А.Варакина.

**В ходе заседания установлено:**

Муниципальный служащий при представлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка) за 2018 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал расчетные счета, открытые \*\*.\*\*.2004, \*\*.\*\*.2005, \*\*.\*\*.2006, \*\*.\*.2.2011 в ПАО «Сбербанк России» и \*\*.\*\*.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани». Также неверно указал дату открытия счета от \*\*.\*.6.2011, открытого в ПАО «Сбербанк России», была указана дата \*\*.\*.5.2011.

По счетам, открытым \*\*.\*\*.2004, \*\*.\*\*.2005, \*\*.\*\*.2006, \*\*.\*.2.2011 в ПАО «Сбербанк России», движение денежных средств в 2018 году отсутствовало, остатки на отчетную дату 31.12.2018 составили 13,02 руб., 427,90 руб., 0,00 руб., 0,00 руб. соответственно.

По счету, открытому \*\*.\*\*.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани», в отчетном периоде произведена разовая операция по конвертации валюты в размере 1 000 руб.

Дата открытия счет от \*\*.\*.6.2011, открытого в ПАО «Сбербанк России», в Справке за 2018 год указана с ошибочно (была указана дата \*\*.\*.5.2011), при этом размер остатка по счету на отчетную дату указан верно.

Муниципальный служащий пояснил, что не указал счета в связи с тем, что ими не пользовался и забыл об их наличии. Неверную дату открытия счета указал по невнимательности.

Намерений скрыть какие-либо сведения у муниципального служащего не было. В дальнейшем обязуется предпринимать все возможные действия для представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

С учетом Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов,

требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526), **Комиссия решила:**

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленные муниципальным служащим являются недостоверными.

2. Факты умышленного сокрытия информации и представления муниципальным служащим заведомо недостоверных или ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год не установлены.

3. Предупредить муниципального служащего:

- о недопустимости представления в кадровую службу недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и указать на необходимость более внимательного и ответственного отношения к представлению данных сведений;

- в случае выявления фактов повторного представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Комиссией будет дана рекомендация работодателю о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности.

4. Приобщить копию данного протокола к материалам личного дела муниципального служащего.

**На заседании присутствовало** 8 **членов комиссии.**

**За данное решение** 8 **Против** нет